

Retificação de Edital nº 003/2009, de 21/01/2009

No Edital nº 003/2009, de 21/01/2009 na parte referente ao Anexo II - **QUADRO DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULUM VITAE PARA OS CARGOS DE PROFESSOR PARA OS CURSOS DE GRADUAÇÃO – FACELI/2009** faz-se as seguintes retificações:

1. Titulação Acadêmica:

Onde se lê: Pós-graduado *stricto sensu* na área específica ou correlata.

Leia-se: Pós-graduado *lato sensu* na área específica ou correlata.

Onde se lê: Graduação na área específica.

Leia-se: Graduação na área específica ou correlata

2. Experiência Docente

Onde se lê: Experiência em disciplinas da área.

Leia-se: Experiência em disciplinas da área, no Ensino Superior.